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Croma 3D

Il prodotto è un pannello fonoassorbente innovativo, realizzato in PET riciclato, caratterizzato da una forma 

tridimensionale a sfera. 

Questo pannello, progettato per migliorare l’acustica degli ambienti, si distingue per la sua struttura ad incastro che 

consente un’installazione facile e divertente.

The product is an innovative sound-absorbing panel made from recycled PET, featuring a three-dimensional spherical 

shape.

Designed to improve the acoustics of interior spaces, this panel stands out for its interlocking structure, which allows for 

easy and fun installation.

Le produit est un panneau acoustique innovant, fabriqué en PET recyclé, caractérisé par une forme tridimensionnelle 

sphérique.

Ce panneau, conçu pour améliorer l’acoustique des espaces, se distingue par sa structure emboîtable qui permet une 

installation facile et ludique.
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Croma 3D

La forma a venti facce crea un effetto visivo unico e dinamico, mentre le proprietà fonoassorbenti del PET riciclato 

contribuiscono a ridurre il rumore e a ottimizzare l’acustica dello spazio.

 Its twenty-faced form creates a unique and dynamic visual effect, while the sound-absorbing properties of recycled 

PET help reduce noise and optimize room acoustics.

 La forme à vingt faces crée un effet visuel unique et dynamique, tandis que les propriétés phono-absorbantes du PET 

recyclé contribuent à réduire le bruit et à optimiser l’acoustique de l’environnement.
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Croma 3D

L’utilizzo del Sottofondo rigido riciclato rende il pannello ecologico e sostenibile. Ideale per molteplici spazi, questo 

pannello combina funzionalità e design, migliorando l’esperienza acustica e conferendo un aspetto moderno e 

distintivo agli ambienti.

The use of recycled Sottofondo Rigido makes the panel eco-friendly and sustainable. Ideal for a wide range of spaces, 

this panel combines functionality with design, enhancing the acoustic experience while giving interiors a modern and 

distinctive look.

L’utilisation de Sottofondo rigide recyclé rend le panneau écologique et durable. Idéal pour de nombreux types 

d’espaces, ce panneau allie fonctionnalité et design, améliorant l’expérience acoustique tout en apportant un aspect 

moderne et distinctif aux environnements.
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Caratteristiche tecniche • Technical Specifications • Caractéristiques techniques

Materiale  

Material • Matériau

Spessore materiale

Material thickness • Épaisseur du matériau

Applicazione 

Application • Application

Dimensione

Dimensions • Dimensions

Colori

Colours • Couleurs

PET riciclato

Recycled PET • PET recyclé

9 mm

A soffitto con un cavo regolabile da 120 cm

Ceiling-mounted with a 120 cm adjustable cable • Au 

plafond avec câbles réglables de 120 cm

Ingombro: cm 45x45x45h

Overall size: 45x45x45 cm (height) • Encombrement: 

45x45x45 cm (hauteur)

La cartella colori del Sottofondo Rigido

Sottofondo Rigido colour chart • Nuancier du 

Sottofondo Rigide
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Spessore del materiale: +/- 9 mm | Grammatura: 1900 g/m² | Dimensioni: 1220 x 2440 mm | Peso: 5,65 kg

Composizione: 100% Poliestere PET (parzialmente riciclato) | Classe di assorbimento acustico: PN-EN ISO11654 αW = 0,20

Classificazione antincendio: EN 13501-1:2018 B-s1, d0

Material thickness: +/- 9 mm | Weight: 1900 g/m² | Dimensions: 1220 x 2440 mm | Weight: 5.65 kg

Composition: 100% Polyester PET (partially recycled) | Acoustic absorption class: PN-EN ISO11654 αW = 0.20

Fire classification: EN 13501-1:2018 B-s1, d0

Épaisseur du matériau : +/- 9 mm | Poids : 1900 g/m² | Dimensions : 1220 x 2440 mm | Poids : 5,65 kg

Composition : 100 % Polyester PET (partiellement recyclé) | Classe d’absorption acoustique : PN-EN ISO11654 αW = 0,20

Classification au feu : EN 13501-1:2018 B-s1, d0

I colori visualizzati possono variare a seconda delle caratteristiche del vostro schermo;

Les couleurs peuvent varier en fonction des caractéristiques de votre écran. 
Colors may vary depending on your screen settings. 

Caratteristiche tecniche • Technical Specifications • Caractéristiques techniques

Colori Rigid Felt Panel • Couleurs

www.feltdecor.eu

Cartella colori

FD80 / Ash Grey FD26 / Moonstone Grey FD27 / Raven Black FD25 / Onyx Grey

FD39 / Fallow Grey FD06 / Desert Sand FD66 / Burly Wood FD08 / Umber Brown

FD51 / Peru Brown FD49 / Sunny Yellow FD03 / Tangerine FD17 / Poppy Red FD18 / Crimson Mist

FD19 / Purple Rain FD92 / Galactic Indigo FD23 / Deep Sky Blue FD22 / Azure Blue FD63 / Spring Sky

FD61 / Emerald Aurora FD72 / Peridot Green FD13 / Spring Green FD55 / Fresh Grass

FD10 / Wolf Grey

UV

FD05 / Sandy Beige

UV

FD04 / Moonlight

UV

NEWNEW

NEW

Spessore del materiale: +/- 9 mm   |   Grammatura: 1900 g/qm   |   Composition: 100% Poliestere PET (parzialmente riciclato)
Classe di assorbimento acustico:: PN-EN ISO11654 αW = 0,20 per il prodotto non assemblato 
Classificazione al fuoco: EN 13501-1:2018 B-s1, d0 per tutte le applicazioni del prodotto

I colori visualizzati possono variare a seconda delle caratteristiche del vostro schermo; vi consigliamo di recarvi
dal vostro rivenditore per confermare la scelta finale del colore.

In caso di ordini di più materiale possono verificarsi lievi differenze di colore e consistenza.
Il feltro sintetico è una miscela eterogenea di fibre di poliestere, pertanto lievi variazioni di colore sono una proprietà naturale
del materiale e non costituiscono motivo di reclamo.
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Il feltro sintetico è una miscela eterogenea di fibre di poliestere, pertanto lievi variazioni di colore sono una proprietà naturale
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